

Levél

Ir. Menyhárt Gáspár rektor
magnificus urhoz.

Méltóságos Urunk!

Most, hogy elült a szombati és vasárnapi zavargások larmája és nyugalom váltotta föl a mesterségesen fölkorlátozott indulatokat, a Méltóságod diszes állásának kijáró mély tiszteléssel kérdezzük, vajjon megengedhetőnek tartja-e azt, ami ezen a két napon városunk falai között történt?

Megengedhetőnek tartja-e, hogy azok az egyetemi polgárok, akik a Méltóságod vezetése alatt álló főiskolának a hallgatói, ahelyett hogy komoly tanulmányaikkal foglalkoznának, egy sorba álljanak a „felelőtlen elmék”-nek nevezett forradalmi gyűlevészhadakkal, inzultáljanak városunkba érkező, köztiszteltetben álló vendégeket, politikai jogainak gyakorlásában akadályozzanak békés polgárokat és alaposan földulják a város nyugalmát?

Nem vet-e rossz fényt arra a tiszteletet parancsoló és mindenki által megbecsülendő kulturintézményre, melynek Méltóságod áll az élén, hogy hallgatói vagy — mint ők magukat nevezik — „polgárai”, utcai dulakodások során kerülnek összeütközésbe a jogrenddel, a rendőrkarddal és a rendőrlovak patáival?

Nem vet-e rossz fényt a tüntető egyetemi „polgárok” komolyságára, akik közt bizonyára jogászok is akadnak, hogy a joghallgató urak, akiknek jogot kellene tanulniok, hogy alaposan fölkészülve, jogvédelemben részesítsék azokat, akik majd hozzájuk fordulnak, tanulás helyett maguk is a rendbontók sorába lépnek és egyikük-másikuk a rendőrség kezei közé kerül?

Szeged város közönsége, politikai és valláskülönbségre való tekintet nélkül, nagy áldozatok árán adott otthont a száműzött kolozsvári egyetemnek. Sok milliót költött el előre, csak hogy el tudjon helyezkedni nálunk az egyetem és még sokkal több milliót kell majd áldoznia, hogy a szegedi egyetem a kulturális haladás számottevő tényezője legyen.

Amikor ezeknek a nagy áldozatoknak a meghozataláról volt szó — bevaljuk —, akadt Szegeden nem egy olyan hang, amelyik ellemezte a kolozsvári egyetem idehelyezését. És az elhangzott aggályok sorában nem egyszer hallottuk azt is, hogy az egyetem hallgatósága, vagy helyesebben a hallgatóság komolytalanabb része, azt csinálja majd, ami akkoriban Budapesten is napirenden volt: utcai rendbontásokkal zavarja majd meg Szeged polgárainak nyugalmát.

A helyi sajtó orgánumai között első helyen állt annakidején a Szeged abban a lelkes fáradozásban, hogy az egyetem ellenzőinek aggályai eloszlatassanak és a kolozsvári egyetem Szegeden új otthonra találjon. Fáradozásunk sikerrel is járt, de — sajnos — nem maradt pusztán rémlátás az aggályoskodók aggodalma sem. Mert Szeged város áldozatkész sorában igen nagy számmal vannak olyanok is, akiket most az egyetemi tüntető urak személyi biztonságukban veszélyeztetnek és így nagyot vétnék azok ellen, akiknek — részben — azt köszönhetik, hogy a kolozsvári egyetemen megkezdett tanulmányaikat a szegedi egyetemen folytathatják. Ez pedig rut hálátlanság és nem tudjuk kit bántanak meg jobban vele: azokat-e,

Aranycsüszert

magas árban vásárol

Kun Jenő ékszerész Szeged, Széchenyi-tér 2.

Ezüst dísz tárgyakért fazont is fizetek.

akikkel szemben hálátlank, vagy pedig magát az egyetemet?

Méltóságos Urunk!

A szeretetnek és a lelkesedésnek az a kipusztíthatatlan lángja, mely Szeged büszkesége, az immár szegedi egyetem jólétéért és fejlődéséért bennünk lobog, készlet bennünket arra, hogy a közelmúlt napok botrányos eseményeivel szemben föl-emeljük a tiltakozás szavát.

Kérve kérjük Méltóságodat, vesse latba tekintélyének egész súlyát, hogy ezek a botrányok meg ne ismétlődjenek, hogy néhány izgága ifju okvetellenkedése meg ne métegyezze az egész egyetemi ifjúságot és hogy azt a szeretetet, amely eddig az egyetem és annak hallgatósága iránt megnyilvánult, ne váltsa föl a „tányérsapkások” iránti gyűlölet az emberek lelkében.

Méltóságod bölcsessége, ismert erélye és az a nagy tekintély, mely diszes állásában övezi, bizonyára módot lel majd ennek a fenyegető veszedelemnek az elhárítására.

Belvárosi Mozi

Telefon: Igazgatóság 258. Pénztár 582.

Szerdán és csütörtökön

A Gaumont-gyár remeke!!!

Várafivószerelm

Társadalmi dráma 6 felvonásban.

Főszereplő: R. JOUBE, a „Sándor Mátyás” főszereplője. Azonkívül:

A tüzes vas.

Amerikai dráma 7 felvonásban.

Előadások 5, 7 és 9 órákor, csütörtökön 3, 5, 7 és 9 órákor kezdődnek.

Pénteken

Az élet viharában.

Társadalmi dráma 6 felvonásban.

Főszereplő: RRISILLA DEAN és DOROTHY PHILLIPS.

Azonkívül:

Az autókirály

Amerikai vígjáték 5 felvonásban.

Nagy Antal és Társa

ingatlan adás vételi és áruforgalmi ügynöksége

Szeged, Deák Ferenc-utca 2. szám.
(Kass-kávéház mögött, főreáliskolával szemben.)

Keressünk megvételre és eladunk a város minden részén házakat, föld- és szőlőbirtokokat, kerteket, telkeket, bérföldeket menekült vevőink részére. Jugoszláviai és Csehszlovákiai ingatlanokat értékesítünk. Mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi árukat közvetítünk. Kiszékelünk olcsó jelzőlogókat.

Nagyjövendelmű pálinkaüzlet 320 ezer koronáért eladó. Szeged mellett 35 holdas földbirtok eladó 36 ezer koronáért kat. holdankint Pillich-telepen 2 szobás lakás, istálló, kerti veteményekkel, gyümölcsfákkal 100 ezer koronáért. Magánház lakással 700 ezer koronáért. Gazdálkodónak alkalmas ház Rókuson 450 ezer koronáért. Szentmiklósi-utcában emeletes ház 800 ezer koronáért. Város közepén irodának, üzlethelyiségnek alkalmas nagy terem 4 szobás lakással kiadó. Előkelő helyen üzlethelyiség irodával, nagy teremmel esetleg bank részére kiadó. 322

Belvárosi Mozi

Telefon: Igazgatóság 258. Pénztár 582.

Szombattól keddig

Az idény legszebb minden eddigit felülmuló filmdaljátéka (szkeccs)

A kis Cia katonái.

A legbájosabb filmdaljáték (szkeccs) 2 film és 2 szinpadai részben, táncokkal és dalokkal. Irta: Adorján László. Rendezte: Balogh Béla. Zenéjét szerette és vezényli: Jatzko Rezső. Szereplők a szinpadon és

filmen: **Jatzko Cia**, a kedvelt 7 éves gyermek-primadonna, az Andrássy-uti Színház tagja, J. Horváth Manci, a pozsonyi színház v. tagja, Szomor Miklós, a Királyszínház tagja, Várnay László, a Várszínház tagja.

Azonkívül:

Chaplin, a rendőre.

Kitünő amerikai vígj. 2 felv.-ban.

Előadások hétköznap 5, 7 és 9 órákor. vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor.

Nyolcezer hold föld szabadul föl Szabadka határában.

Az alsótanyai szerb-magyar határt kijelölő bizottság munkáját a mult hét elején megzavarta egy a magyar és szerb megbízottak között fölmerült nézeteltérés. A nézeteltérés elsimítására mult év szombatián összeült a határkijelölő bizottság, amely értekezleten a magyar bizottsági tagok álláspontja győzött és a tagok között helyreállott az egyetértés.

Ezek után elhatározták, hogy a határcövekeket tovább folytatják. Az államrendőrség tegnap értesítést kapott, hogy a cövekelő bizottság szerdán folytatja munkáját, egyben tudatták, hogy 8000 hold területet szabadítanak föl, amely fölzsabadulandó területekre rendőrség kiküldését kéri.

Dr. Bottka főkapitány Papp József rendőrfelügyelőt bizta meg a fölzsabadulandó terület megszállásával. Papp felügyelő kedden délután 30 lovasrendőrrel el is indult Szabadka felé és a szerb magyar határon szerdán reggel találkozik a határkijelölő bizottsággal. Szerdán még csak a határcövekeket helyezik el. Azután megállapítják a szerbek kivonulásának időpontját és addig, amíg a magyar közigazgatás átveszi a fölzsabadult területet, Papp felügyelő tartja ott fenn a rendőreivel a rendet.

SZÍNHÁZ

HETI MŰSOR:

Szerda: Babavásár, operett. Bemutató.
Csütörtök délután: Szerencsetánc, operett.
Csütörtök este: Babavásár, operett.
Péntek: Babavásár, operett.
Szombat: Ezüst sirdy, operett.
Vasárnap délután: Hazudik a muzsikaszó.
Vasárnap este: Aranyeső, operett.
Hétfőn: Timár Ila bucsuja: Bob hercegenben.

* Szilágyi Aladár fölgyógyult. Szilágyi Aladár, a szegedi szintársulat volt tagja, aki a tél folyamán oly szerencsétlenül esett el, hogy mindkét lábát elverte, a napokban gyógyult csak föl. Szilágyi egészségének teljes helyreállása után Budapestre megy, ahol szerződést kapott.

* Kilencven új színész. Budapestről jelentik: Az Országos Színészegyesület legutolsó választmányi ülésén négy igazgató kivételével az összes igazgatóknak meghagyta a koncesszióját. Most folytak a tagfölvételek is. Százötven jelentkező közül kilencven színész és színésznő kapta meg gyakorlati engedélyét. Elutasítás után a színészegyesület újabb memorandumban kéri, hogy a társulatok a vasutakon a podgyászdíjat illetően árkedvezményben részesüljenek.

Korzó-Mozi

Telefon: Igazgatóság 455. Pénztár 1185.

Szerdán és csütörtökön

Szenzációs két sláger!

Nagy amerikai attrakció!!!

Az utcaseprő (Szédületes karrier).

Filmregény 5 felvonásban.

Az élet nyomorékjai (CYKLOK).

Sorstragédia 5 felvonásban.

Az előadások szerdán 6 és 9, csütörtökön 3, 5, 7 és 9 órákor.

Klein Margit
Kiskunfélegyháza
és
Sábor Miksa
Szeged
jegyzesek.

NYAKKENDŐ

készítés és javítás legszebb kivitelben

SÁNDOR IBOLYA 90

Mérey-utca 7., I. em. 4. Telefon 9—61.

— A Bárczy-párt irodája a Tisza-szálló 12. számú szobájában van és választási ügyekben minden választópolgárnak készséggel ad felvilágosításokat. A pártiroda egész napon át nyitva van és a választóközönség rendelkezésére áll.